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CHER T BELLLET,
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T460-0031 ZHEMHFEANIELS
Tel 062-231-2488  fax 052-201-3646
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> From: I

> Sent: Wednesday, May 10, 2023 5:23 PM

>To: e B
> Cc: Naoya Kajiya [ . I

> Subject: Re:  [#HEH] T REWEEIHBICONT
>

> MI7 74P ESEEINEL:
> E\EFIDT 7 ALDABELRBRIET A by 71074y LTI 7T A—LEHERLTLEEN
> __________

ZmET RAIE
ccCIRETZF

>

>

>
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>
>
>
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KALLSBBENWZLET,
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>> KBIE, FTeEhYrE) TT0E LT,
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>>*RENGS5 A 168 (K) 115~@GREE?2BSEETT,
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>> Fo, MEFABSICISINWLECASE~OENHAOORIETEDO LB Y TT,
>>
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>>

>>

>>

OFxXRE (Zoom = —F 4 %)

5H2481 1K~

>>Zoom I —T 4 I HINT S

>>

>> https://alta-co-jp.zoom.us/j/81912902097?pwd=ZTNHT}VoMXQ3WmdGN2tQVjZ0bFd0Zz09
<https://alta-co-jp.zoom.us/j/81912902097?pwd=ZTNHTj}VoMXQ3WmdGN2tQVjZ0bFd0Zz09>
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>>
>>
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I —7 4> 1D:819 1290 2097

/XX O— k1700138

Op#SLE (Zoom S —F7 4 v 4)

5H26H1 3K~

>>Zoom I —T 4 I IZEMT S

>>

>> https://alta-co-jp.zoom.us/j/89977243710?pwd=MGZFditUUTNmVU9qTmlhemZCYWFNQT09
<https://alta-co-jp.zoom.us/j/89977243710?pwd=MGZFditUUTNmVU9qTmlhemZCYWFNQT09>
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>> I —7 47 1D:899 7724 3710
>>

>> s¥Z2 30— F: 204353
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>> OF#pt & (Zoom I —F 4 >~ 7)
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>> 6A1H1 0K~

>>

>>Zoom I —T 4 »JICBMNT S
>>

>> https://alta-co-jp.zoom.us/j/85783201796?pwd=d1Z2e UV2MFRYbzF2UVhRUOS1QIUxUT09
<https://alta-co-jp.zoom.us/}/85783201796?pwd=d1Z2e UV2MFRYbzF 2UVhRUOS1QIUxUT09>
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>>
>>
>>
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I—74 7 1D:857 8320 1796

/€2 0— F: 062466

PE. ALK BEVELET,



>> --

>>

>> RAE BN

>>

>> HHEMEALRR AHEEREEHT REREE ®REERFR
>>

>> {Eff: T460-0031 B EEMHRRAALIEFLS

>>

>> Email | I - -
>>

>>TEL :052-231-2488

>>

>> FAX :052-201-3646

>>

>

k% ok __k__k__ck__ck__k__k__k__ck__k__k__k__sk__k__sk__

() #HHARAMRA =7
T460-0008 HAEEMHXR 5-1-32
TEL/FAX:052-242-3262/052-242-3261
https://www.spacia.co.jp/
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iRE BT

ZiHA: Naoya Kajiva NN
XERR: 2023458258 AEA 8:37

sask: |

#4a: RE: BEFDORASIICDONT

BTN EE WHRINEX]_050525% HEMMELE. xlsx
B

WOLBHEFICR->TEY £7,

HRMBADOXEZRENLET,

AEFEINIE, BALUBORELEANERN >7TL £ DD,
(FAH. MRAREDENEZREFRELT 2 FEDH. HHEUED
FEELWED)

. THLOBAEEMGT 2HEFOER (SNRAE) OT7—%%
W72 WwWT L & 5 D%

lE. A LLSBEVWAELET,

ZEETEAARLHERBEEHRTFERE
TE (REXRTHEFERMARSFLEL) WEE Ht
T460-0031 BHEMHRRANLIEH 1S
Tel 052-231-2488  fax 052-201-3646

Email

From: I

Sent: Wednesday, May 24, 2023 5:42 PM

To: Naoya Kajiya [

Subject: Re: H#TY OERIZDOWT

M7 7 ANDEELEINE L
EENFIO 7 7 A IILHDPBERGEEFRETR I by 714 v L T7 7 XA —ILEERL TLIZE N

MeES X



WL BHEFICR-THY £9,
ZLRHOXE (ZovL) &, FTFAKEDS (7T—F) 2#B&EYWELET,

THERODIR, LALLCEBEVWLWELET,

On 2023/05/24 15:29, Naoya Kajiya wrote:
> [A=NLWTFLROBA WA/, £F 22U T4 H3RICEY Tof, CcBIdmEINTULET.]
>

WA HEF T R X —> 7

EFTFAko [ZHEGEMIEEDZD -« - | EEHMNEZ—NUIDWT,
[SEIOTEREwESIE. BEAIGRIEINAEZHRELTHBY ELAZDOT, TEMaxBHY 8TV
rEEY, |
> EWS XD BRANEEEBBEVLET,
> Flo, BEOLOICETKERTERALATOX LWL ITET EEVNTT,
>
> E2xEALLBBEVNWLZLET,

>
>
>
> WOHBHEICA-THY £9,
>
>
>

W

>
e
> FEHEMSENAXERNEETEHRSESIARTERE
> FE (REXRTEEBEMEREFEL) MsE At
> T460-0031 ZEHHFREANIEFL =

> Tel 052-231-2488 fax 052-201-3646

> Email
T
>

Rk ok ok ok __k__k__k__k__ kK __k__ck__k_ok__k_k_k__k__

(HR) EHARAR =7
T460-0008 ZHEMHXRL-1-32
TEL/FAX:052-242-3262/052-242-3261
https://www.spacia.co.jp/

ek k ok __k__ sk __ck__ck__ck__sk__k__ck__k__sk__k__ok__k__ck__



BHER/N\U 77U —ICEYT dHmERSHwEICDOWT
TZEHBIANNY 77— BT 2HRERES, I
TIRBEWEEEI LAY, SEOHRMEBRENDS ML,
BEAMBIZLY Ty —FERMLEFERRE LT
T. TOLO. HREFIEREL Y T A, BICBET
TXNETH. TEBVAELTETIOBEVWALET

MEMZIISDVWTIE, BHEEFORKXY = THA k
BT LFETT, LALSBBEVYVELET,
<https://wew. nagoyajo. city. nagoya. jp/ >

[m] s m]

(=24

<HELEDER>
BEBTEAULRRA BEHBEWREEHAR
TEL : 052-231-2488



YRE ET

=ihAc:
XEHE:
He5k:

CC:

:
TN

Naoya Keiv I

20234E5825BHAKKEH 11:40

s 0 I e = e

(MRS RERVTFUADIEEICDNT
IREBEAE_0505258HEMELL.docx; BIELE EBERIOBELEBNAE. docx

(BR) #HHIFTRRAR— 7

[

WOLARESHEICG>THY 9,

FERHIZBHIbabEH YN E I TEVE LT,
RECZBELELLDOT, ZLBEAZBEBAVVLLET,

T, TRIRESYEAOS FUFAEBEL TWZZWTWLWS A EBN
FTH. BEEOBANEL, BHETERDLA FLEREY ELIDT,
AT Word 0 & B UEEZBBEWNL T,

FALLCBEWNWLET,

EHETRAXMRREEHERRASEEMRTFERE
TH RERTEEBERMAREEL) EE mt
T460-0031 HHEMHTEANLIEH 1S

Tel 052-231-2488

fax 052-201-3646

E-mail I
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iRE BT

A I
X{EHE: 2023458258 AH 15:50

JESE: Naoya Kajiya; 1A E; || KGR
cc: I

: Re: YouTubeBt{SD#EMAICDWNT

maEcx =
WOLBMEICL>TEY £,

FER. B OATHEETAAX T - £FFAINE A7 -PCTTAMLTHEYET, o/, 2909
00~DFTE Bt DML IES L 4,
LIALLKEBEVNWELEY,

On 2023/05/25 14:03, Naoya Kajiya wrote:

> [X=UTFLADORAWERCH, X2 U T 4#23Ck ) Tof, CciiBESNTULET.]
>

> R HRER T BT

> Il

>

> WOBREBMEEICA>THY 9,

>

> HYMNESITEVET, ABADHEADE TALE THEVL £T,
>

> FER. IREA» SERANI BTV 0WTEY F LA
>29H (B) 9:00~10:00 FAHESEETITVWIETOT,
> LALCEHEBECLET,

>

S
> FZHETEN R E S B S EBARTERE

> FE REXTHERRMERFEY) MRE B
> T460-0031 aEEMFREAALIEF LS

> Tel 052-231-2488 fax 052-201-3646

> i

S
>

> ----- Original Message-----

- From: I

1



> Sent: Thursday, May 25, 2023 12:32 PM

> To: Naoya Kajtys I I
> Co: I

> Subject: Re: YouTube FRE DHEM 2D T
>

ZHEWRESEL BEK
z2~—>7 I

BHEHEFEIZGY ET,
TRTRLRODAXZEPCIZTS A TBETEZ I TIDT,
FEA. 52 L TR FLESIHEBLET,
AITL & DA,

EZAHAT, AEROEEIIREYELAETL LI D,

V V.. V. V. V V V V V V V

https://www.amazon.co.jp/dp/B086R71LGW?ref_=cm_sw_r_apin_dp_RRZ4PQXBGDTKYSSEHZY8&th

> gty NGz

> TEL:052-961-1861 FAX:052-951-1966

> gt

> MAIL

> On 2023/05/24 15:39, Naoya Kajiya wrote:

>> [A=IWTFLRORBRAVEBCED, X2 U T4 #3RICEY Toll, CcidiRESNTVWET ]

>>

>> (REFTHAFFTAT A R —> 7

>> I

>>

>> WOLBHEEIIR-TEY £T,

>>

>> YouTube BMED TR MZDWT, JEDARBADIIbEHHET

>> TRWETH?

>> TENEP > THEVWZANRLAIAEBVLEL T,

>>

>> KA LSBENLWLLET,

>>

> e

>> ZHEMEAX T REEGEBREEEMRTER
2

It



>>  EFH (REXTREREEEMERSFIEY) IEE WMt
>>  T460-0031 £ HEFHXAALLIFLS
>>  Tel 052-231-2488 fax 052-201-3646

>> E-mail

Rk k ok sk sk sk __k__k__k__k__k__sk__k__k__k__k__

(Fk) EBHPRAR~— T
T460-0008 HHEMHXR 5-1-32
TEL/FAX:052-242-3262/052-242-3261
https://www.spacia.co.jp/

ok k sk k__ck__ck__ck__k__k__sk__k__sk__k__ok__k__sk__



iRE BT

= A: e e

RiERH: 20234552602 11:33

5aske: I - = smzmiac—-27); I et I G Rss
&1)

cc: IVEE BT SR(RSLEEMMEEHFN); NIEE il (R4 BLEW RFRGFE =
H); B L &% (R4 2EEH RIFRHEE)

fF&: RE: TRAHAOBEMRAZFIONT

BMIIT7N: fEEs>EX. docx; LR, pdf

TR |k

smmEmA~—>7 I

PHEILG>THYET,

LEEWREEH RERREE RETY,

HL, FFRRTHNIETH LIRS TV EFEA D MmO HEREFERL £ L7,
ATOERNE RRICHERLEEHL THY £7,

MBREEABNIL TR <723 Wy,

HE EALCBEVKRLEY,

From:
Sent: Tuesday, May 16, 2023 3:26 PM

To: 2 247 < . -z 5t s
A 20 I = ¢ cx R4 2EER REREED

ce: I I

Subject: TEHHBEOMLEHEREFICOWNT

LEEWEHT AWEE

WoObLBHEICE->THY FT,
Z&_:/TO)-T\\—a_O

RHEHLOHIC2EEL T, ETRKEROFESHEICERBLET,
BRERRY DT IC >V T IR E BEVLLET,



<M OfEm >
BHUBCR—N—RDIE-OOBET—7, F7VHE300HK WMBIZIHGLT) . R—ib_y (F21E~
TUNiE) 100AR Ko TAYADICLaA—F— fTROXEANNASE—, FEDO PC, BEED
AIEN. BENAOMKVE BRERE. RE. BEEEE HY)

A= T DfEm>
PC, 7nyzo &, $HE#E. ERI—F. HDMI =70, ETFAHAXAZEZH, 7o — MEUY
. FRERL RETHV XL ?, ReEEBEOAY Y 2 —7

Rk ki k ok __k__ck__k__k__k__k__k__k__k__k__k__k__

(Fk) EBHFARAR~— T
T460-0008 HZHEMHXR 5-1-32
TEL/FAX:052-242-3262/052-242-3261
https://www.spacia.co.jp/

ko ks k__ck__ck__k__k__k__ck__k__k__k__sk__k__sk__
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YRE ET

AitiA: I

RIEEE: 202345826048 18:51

Fas: Naoya Kajiya; /MBS £3/F &%; YRFH EEMT

cc: I

4 Re: [MRSHELRERVSFUAMEEIDNT

AT 20230526 % SFRESFUA_BE(LH.docx; BRIFIESR (A5) ver2 fE={LiF.docx;

7ohr—hEver2_HEZEALF.docx

7 T ANDBEESNE L
EENFIO 7 7 A VABBERBAIRET X by FICAT A LTI 7 A—LERRL TS W

eES %

WoObLBHEICE->THEY F7,
VHUAFBEREESEY ST TWELEEETS,

On 2023/05/25 11:39, Naoya Kajiya wrote:

> [X=AT7FLADRAWVAEBR IO, £F 2V T4 #EBRICLY Tol, CoiFmEShTUVET]
>

> () BMHARFRR—27

> =

>

> WOLAREBHEICG - THBY £9,

>

> FERIEBFIbEhEH YA E I T VE LT,

> REEBELEFL-OT, ZLEBEREZFEVLVLELET,

>

> 7o, TREWESHEHOY FUFABEL TV LTV E AL BN
> F9H. BREORNARE., DhETEEDZA PILEREY ELI-DT,
> WM Word 0 & BYEBEZBRWL £7,

>

> FALLSEBBEWLET,

>

S e e e e e e e e e e e e

> ZHETHRAMRAREEEEREBBEMRTERE

> FAH (REXTHEEBRRMARSEEY) MNEE mtE

>  T460-0031 EHEMHFRALLIFL =

> Tel 052-231-2488 fax 052-201-3646



(#k) #HFAFTAR =T
T460-0008 ZHEMHXR 5-1-32
TEL/FAX:052-242-3262/052-242-3261
https://www.spacia.co.jp/
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T, AHEBICETOME,. BIUSAHTREBRERTELE ANV T 7Y —0FB % 50 77
FEITNET,

FO%, REBUZAY £ LT, BPREFRRESEITOET,
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FOREEB LA ERIRO AU 77 U =BT DA ORR], 7R RIC RS D
FREBAL TN T ELELZNTT,
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